



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

від 13 серпня 2019 року

м. Біла Церква

№ 571

Про внесення змін у додаток до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 серпня 2017 року №307 «Про затвердження складу експертної комісії для визначення кандидатів на нагородження стипендією міського голови «Обдарованість»

Розглянувши подання управління освіти і науки Білоцерківської міської ради від 02 серпня 2019 року №734, відповідно до ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про стипендію міського голови «Обдарованість», затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 17 квітня 2014 року № 1206-58-VI, у зв'язку з кадровими змінами в апараті міської ради, з метою виконання завдань розвитку освітньої галузі виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни в додаток до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 серпня 2017 року №307 «Про затвердження складу експертної комісії для визначення кандидатів на нагородження стипендією міського голови «Обдарованість» шляхом викладення його в новій редакції, що додається.

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 серпня 2018 року № 352 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 29 серпня 2017 року № 307 «Про затвердження складу експертної комісії для визначення кандидатів на нагородження стипендією міського голови «Обдарованість»

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Литвиненко К.С.

В.о. міського голови

В. Кошель

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
міської ради  
від 13.08. 2019 р. № 571

Експертна комісія  
з призначення стипендій міського голови «Обдарованість»

Литвиненко Катерина Сергіївна – заступник міського голови, голова комісії.

Члени комісії

Баранова Вікторія Анатоліївна – заступник начальника управління освіти і науки Білоцерківської міської ради;

Висторонський Владислав Григорович – завідувач науково-методичного центру управління освіти і науки Білоцерківської міської ради;

Гайдаєнко Олена Анатоліївна – методист науково-методичного центру управління освіти і науки Білоцерківської міської ради;

Гейло Ігор Вікторович – голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства (за згодою);

Петрик Юрій Федорович – начальник управління освіти і науки Білоцерківської міської ради;

Чабаненко Анна Вікторівна – методист науково-методичного центру управління освіти і науки Білоцерківської міської ради.

Заступник міського голови

І. Новогребельська